

**మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన కార్పొరేటర్**

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 8: మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను ఎర్ర పల్లిలోని వ్యవసాయక్షేత్రంలో గురువారం రాత్రి ఆర్కీసీపర్లం డివిజన్ కార్పొరేటర్ బూరుగడ్ల పుష్పానగేశ్ దంపతులు ప్రత్యేకంగా కలిసి ఆయన ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజల్లో ఉండి సేవ చేయాలని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సూచించినట్లు తెలిపారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అర్ధరాత్రి వాషి రూంలో కాలిజూరి కింద పడిపోవడం దురదృష్టకరమని, ఆయన త్వరగా కోలుకొని ఆరోగ్యవంతంగా ప్రజల ముందుకురావాలని ఆ భగవంతుడిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.



మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన కార్పొరేటర్ పుష్పానగేశ్ దంపతులు

**ఇస్నాపూర్ లో దివ్యాంగుల ర్యాలీ**

పటాన్చెరు, డిసెంబర్ 8 : ఇస్నాపూర్ లో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. శుక్రవారం పటాన్చెరు మండలం ఇస్నాపూర్ లో తెలంగాణ మస్కూల్ డిస్ట్రీఫ్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి మడపతి రవికుమార్ ఆధ్వర్యంలో దివ్యాంగుల ర్యాలీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రవికుమార్ మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు అనేక హక్కులున్నాయన్నారు. సమాజంలో ఇప్పటికీ దివ్యాంగులను వేధించడం చూస్తున్నామన్నారు. వైకల్యం పుట్టుకతో వచ్చి బాధలో ఉన్న దివ్యాంగులను వెక్కిరించడం భావ్యం కాదన్నారు. సమాజంలో మార్పు రావాలని కోరారు. దివ్యాంగులను మనుషులుగా గుర్తించి గౌరవించాలన్నారు. ఈ మేరకు దివ్యాంగులపై గౌరవం పెంచేలా వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించామన్నారు. ష్రీవేణి హాకింగ్, హెల్ప్ కిల్లర్, నిక్ పెజిసిటీల జీవితాలపై విద్యార్థులు చక్కటి వ్యాసాలు రాశారన్నారు. విద్యార్థులకు బహు మతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సుందర్ రావు, భాస్కర్, జయశ్రీ పాల్గొన్నారు.



ఇస్నాపూర్ లో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవ ర్యాలీ

**అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేయాలి**

జూరాలాబాద్, డిసెంబర్ 8 : జూరాలాబాద్ మున్సిపాలిటీలో రోడ్డు పనులు వేగవంతంగా పూర్తి చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. శుక్రవారం జూరాలాబాద్ పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో మున్సిపల్ అధికారులతో కలిసి పర్యటింి సమన్వయం తెలుసుకున్నారు. రోడ్లు, మురుగు కాల్వలు నిర్మాణం చేసిన ప్రతిపాదనలు, మంజూరు చేసిన పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. మున్సిపల్ అధికారులు అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేసేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ సుభాశిరావు, డీఈఈ దీప్ చంద్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎంజీ. రాములు, ఖాజామీయూ ఉన్నారు.



జూరాలాబాద్ పట్టణంలోని రాంనగర్ కాలనీలో ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుంటున్న మాజీ మంత్రి చంద్రశేఖర్

# అధికారం రాలేదని అధైర్యపడొద్దు



సదాశివపేట : ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ను సన్మానించిన పాట్టిపల్లి గ్రామస్థులు

కంది, డిసెంబర్ 8 : సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ శుక్రవారం కందిలోని రుక్మిణి పాండురంగస్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన చింతా ప్రభాకర్ కు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు మధుసూదన్ రావు (పంతులు) ఆధ్వర్యంలో వేద పండితుల సమక్షంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం జడ్పీటీసీ కొండలేర్లెడ్డి, నాయకులు ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ను సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తన గెలుపునకు కృషి చేసిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కంది మండల ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాలేదని ఆధైర్యపడొద్దన్నారు. ఈ విజయం తనకు

మరింత బాధ్యత పెంచిందని, సంగారెడ్డి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ప్రతి కార్యకర్తను కాపాడుకుంటూ అండగా ఉంటానన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నందకిషోర్, నాయకులు రవి, మోహన్ రెడ్డి, జంగయ్య పాల్గొన్నారు. **ఎమ్మెల్యే 'చింతా' కు అభినందనలు**  
సదాశివపేట, డిసెంబర్ 8 : ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ కు పాట్టిపల్లి గ్రామస్థులు అభినందనలు తెలిపారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో చింతా ప్రభాకర్ ను కలిసి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండి గ్రామాభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ

- సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్
- ఈ విజయం మరింత బాధ్యతను పెంచింది
- పాండురంగా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

సర్పంచ్ అశోక్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు మహేంద్రనాథ్, గ్రామ పంచాయతీ కో-ఆప్షన్ సభ్యుడు ఉదయభాస్కర్, నాయకులు ప్రకాశ్, బుచ్చిరాములు, భాస్కర్, శ్రీనివాస్, రవి కుమార్, ఏసయ్య, సంతోష్ కుమార్, నగేశ్, భిక్షపతి, శేఖర్, రాజు, మాణయ్య, మల్లేశం, పాపయ్య, అనంతరాం గౌడ్, విజయకుమార్, సంగమేశ్వర్, కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు నర్సింహులు, పెంటయ్య, రాజేందర్, సంపత్, ప్రభాకర్, శివయ్య, దుర్గప్రసాద్, రాజు పాల్గొన్నారు.



కందిలోని రుక్మిణి పాండురంగ స్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్

## కార్యకర్తలకు అండగా సభ్యత్వం

సిర్సాపూర్, డిసెంబర్ 8 : బీఆర్ఎస్ సభ్యత్వం పొందిన కార్యకర్తలకు పార్టీ అండగా నిలుస్తున్నదని నారాయణశేట్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఖేడ్ క్యాంపు ఆఫీసులో మండలంలోని ఖాజాపూర్ గ్రామానికి చెందిన లబ్ధిదారుకు పార్టీ నిధి కింద మంజూరైన రూ. 2లక్షల చెక్కును అందజేశారు. ఖాజాపూర్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త రాజు కొద్ది రోజుల కిందట రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. అయితే ఆయనకు మంజూరైన పార్టీ ఫండ్ చెక్కును కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ శ్రేయస్సుకోర్, పార్టీ కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండి అభివృద్ధి పనుల సమన్వయం పరిష్కారానికి చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తానని మాజీ ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ఇందులో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంగప్ప పార్శ్వేష్ నాయకులు ఉన్నారు.



సిర్సాపూర్ : లబ్ధిదారుకు పార్టీ ఫండ్ చెక్కును అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి

**నిజాంపేట మండలంలో...**  
నిజాంపేట మండలం జమ్మికుంట గ్రామానికి చెందిన తాటికొండ సంగారెడ్డి రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించగా, పార్టీ నిధుల కింద మంజూరైన రూ.2లక్షల చెక్కును వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## ఆలయ నిర్మాణానికి కాంక్రీట్ అందజేత

బొల్లారం, డిసెంబర్ 8 : బొల్లారం మున్సిపాలిటీలోని శ్రీరాంనగర్ కాలనీలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న బసవ లింగేశ్వరస్వామి ఆలయానికి మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి తనవంతు సహకారాన్ని అందించారు. శుక్రవారం ఆలయ నిర్మాణ పురోగతి పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ స్టాఫ్ నిర్మాణానికి అవసరమైన కాంక్రీట్ ను ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలయ నిర్మాణంతో కాలనీలో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం ఏర్పడుతుందన్నారు. ఆలయ అభివృద్ధికి తన సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందిస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీనివాస్, రామచంద్రగౌడ్, భాస్కర్ రెడ్డి, బస్వరాజ్, శేఖర్ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీరాంనగర్ లో బసవలింగేశ్వరస్వామి ఆలయ నిర్మాణానికి కాంక్రీట్ అందజేస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి

## క్రికెట్ పోటీల్లో ఉమ్మడి జిల్లా జట్టు ప్రతిభ

జిన్నారం, డిసెంబర్ 8 : రాష్ట్రస్థాయిలో జరుగుతున్న అండర్ 17 ఎస్జీఎఫ్ క్రికెట్ పోటీల్లో ఉమ్మడి జిల్లా జట్టు సత్తా చాటిందని జిన్నారం గిరిజన గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ మధుసూదన్ రెడ్డి శుక్రవారం తెలిపారు. గద్వాలలో జరుగుతున్న టోర్నమెంట్ లో వరంగల్ జట్టుపై గెలిచి మెడ క్ జిల్లా జట్టు సెమీఫైనల్ వచ్చిందని, శనివారం సెమీఫైనల్లో మ్యాచ్ రంగారెడ్డి జట్టుతో ఆడుతుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు నాలుగు మ్యాచ్ లో మూడు మ్యాచ్ లు మెడక్ జిల్లా జట్టు గెలిచిందన్నారు. మెడక్ జిల్లా జట్టు నుంచి గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన ప్రతాప్, జశ్వంత్ ఆడుతున్నారు.

## మాదారం పాఠశాలను పరిశీలించిన డీఈవో

జిన్నారం, డిసెంబర్ 8 : మండలంలోని మాదారం ప్రాథమిక పాఠశాలను డీఈవో వెంకటేశ్వర్లు శుక్రవారం పరిశీలించారు. తరగతి గదులు తిరిగి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. విద్యార్థుల ప్రతిభను ఆరా తీశారు. విద్యార్థులు ఎలా చదువుతున్నారని, ఏ సబ్జెక్టులో వెనకబడుతున్నారో ఉపాధ్యాయులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం రికార్డులు పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు తెలుగు పాఠం బోధన విధానాన్ని పరిశీలించారు. అన్ని సబ్జెక్టుల్లో విద్యార్థులు చదువుకు ఉండేలా తగు ప్రణాళికతో విద్యా బోధన జరిగేలా చూడాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం అంజయ్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ నిలదీసిన సభ్యులు

పుల్కర్, డిసెంబర్ 8: మండల కేంద్రంలోని ఎంపీ పీ చైతన్యరెడ్డి అధ్యక్షతన శుక్రవారం సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ధాన్యం కొనుగోళ్లు ఎవరు చేస్తున్నారో ఎవరికి తెలియని పరిస్థితి ఏర్పడిందని, ఇట్టతే రైతులు తమ పంటకు సంబంధించిన డబ్బులు ఎవరిని అడగాలో అర్థం కావడం లేదని మీన్ పూర్ ఎంపీటీసీ దుర్గయ్య సభ్యుడికి తీసుకొచ్చారు. పంట నమోదు వివరాలను ఆ శాఖ అధికారులు తప్పుల తడకగా చేయడంతో పట్టి, పరి పంటలను విక్రయించేందుకు రైతు

లు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పుల్కర్ సర్పంచ్ శ్రావణ్ కుమార్ అధికారులను నిలదీశారు. ఉద్యానవన పంటలపై రైతులకు అమాహన కల్పించేలా సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు చూడాలని ఆ శాఖ అధికారి కీర్తి కోరారు. ఫార్మెస్ట్ శాఖలో పని చేసేందుకు స్థానికులను కూలీలుగా తీసుకోవాలని ఎంపీటీసీ దుర్గయ్య ఆ శాఖ అధికారులను కోరారు. సమావేశంలో ఎంపీటీసీ విజయలక్ష్మి, పీఆర్ఎఫ్ శశికుమార్, ఏవో చైతన్య, ఆయా శాఖల అధికారులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.